

Над нами реет флаг России

22 августа в России отмечается День Государственного флага. Он заставляет нас вспомнить славные страницы истории Отечества и еще раз обратиться к символике, которую следует беречь каждому из нас.

С целью воспитания у ребят уважительного отношения к государственному флагу как символу государственной власти 21 августа в Огоньковской сельской библиотеке для учащихся прошел час истории «Над нами реет флаг России». Ребята узнали много нового о государственной символике, о традициях, мужестве, героизме, которые вобрал в себя этот символ. Посмотрев презентацию «История Российского флага», посвященную рождению одного из главных государственных символов страны, юные пользователи узнали о том, как он изменялся на протяжении времени.